



## **В Кемеровской области вынесен приговор обвиняемому в истязании несовершеннолетнего и угрозе убийством**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летнему жителю города Мыски. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего), 3 эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года осужденный в состоянии алкогольного опьянения, используя малозначительные поводы, систематически избивал 12-летнего сына сожительницы. При этом мужчина угрожал мальчику убийством. О преступных методах воспитания несовершеннолетнего стало известно бабушке, когда он находился у нее в гостях. Женщина обратилась в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал частично. В рамках расследования уголовного дела в органы полиции направлено представление об устраниении причин и условий, способствовавших совершению преступления. Семья поставлена на профилактический учет.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года.

13 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1619094>